




Egy nap Budapesten turistaként

- Korzózás a belvárosban és a Váci utcán
- Várnegyed macskaköves utcái
- Szent István Bazilika a főváros szívében
- Dunai hajózás közben világörökségi látkép

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 15 - 15.	7 500 Ft	
Július 11 - 11.	7 500 Ft	
Szeptember 18 - 18.	7 500 Ft	

SZEGED / DEBRECEN / PÉCS - BUDAPEST

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A reggeli órákban kezdjük meg a fővárosi programunkat a Zsolnay-tetőcserepes Nagy Vásárcsarnoknál. Ez Budapest legnagyobb és leglátványosabb piaca. Itt lesz lehetőség megreggelizni. Innen tovább sétálunk a Váci utcára, amely egykor az ország kirakata volt számos világmárka üzletével. Ma is a város legkedveltebb sétálóutcája. A belvárost elhagyva a Milleneumi vasúttal (Földalattival) utazás a Hősök terére, ahol a magyar történelem nagyjainak szobrainál egy kis történelmi visszatekintőt kapunk idegenvezetőnkől. Folytatjuk utunkat az Andrássy úton. Ez most a leghíresebb márkaboltok utcája. A Szent István Bazilikához érve annak szép díszítéseit belülről is megcsodáljuk, a szertartások függvényében. A parlament felé haladva, útközben érintjük a Szabadság teret. A Kossuth tér látnivalóiban gyönyörködünk, melyek közül legfontosabb az Országház (csak kívülről tekintjük meg). Lényeges még a Nemzeti Összetartozás emlékműve, II. Rákóczi Ferenc lovasszobra és a tér többi látványos palotája. Tovább sétálva megnézzük és elgondolkodunk a közelben található Duna-parti Holokauszt-emlékműnél, a híres „Cipők”-nél. A pesti oldalon rövid ebédszünet, majd kb. 60 perces hajózás a Dunán, ahonnan a páratlan panoráma minden turista számára örök emlék. A délután további részét a Budai Vár területén töltjük. Felfedezzük a Várnegyed (Dísz tér, Tóth Árpád sétány, Szentháromság tér, Mátyás templom kívülről, Halászbástya, Úri utca, Mária Magdolna templom tornya, Kapisztrán tér) és a Palotanegyed (Sándor-palota, Karmelita kolostor, Sikló stb.) látnivalóit. Késő délután indulunk vissza transzfer autóbuszainkhoz. A nap során sok gyaloglás lesz, ezenkívül tömegközlekedést használ a csoport. A belépők és a hajózás költsége extrában fizetendőek.